

Международный день защиты детей

В преддверии 1 июня в лагере с дневным пребыванием детей "Солнышко" прошли насыщенные и увлекательные мероприятия, приуроченные ко Дню защиты детей.

Дети приняли участие в мастер-классе по лепке, где смогли проявить свои творческие способности, создавая оригинальные фигурки из мягкого пластилина. Это занятие развивало их мелкую моторику и воображение.

Также прошел кружок по немецкому языку, на котором ребята изучали новые слова и фразы в игровой форме. Уроки проходили весело и интересно, что способствовало лучшему усвоению материала.

На детской спортивной площадке были организованы различные спортивные игры и эстафеты, где дети могли проявить свои физические навыки и командный дух.

Кроме того, были проведены викторины и интеллектуальные игры, которые помогли детям развивать логическое мышление и общие знания.

В завершение дня ребята занимались рисованием, создавая яркие и красочные картины, отражающие их впечатления от праздника.

Все мероприятия прошли в дружеской и веселой атмосфере, подарив детям радость и незабываемые моменты.











